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Hazırlayan 

 
 Kalite Sistem Onayı 

6698 sayılı Kişisel Verilerin Korunması Kanunu kapsamında, kişisel verilerimin saklanmasına kaydedilmesine 

peşinen izin verdiğimi ve muvafakat ettiğimi kabul, beyan ve taahhüt ederim. 

 

T.C. 

KARAMANOĞLU MEHMETBEY ÜNİVERSİTESİ 

Sanat, Tasarım ve Mimarlık Fakültesi Dekanlığına 

 

3308 Sayılı Mesleki Eğitim Kanunu’nun Geçici 12’nci maddesi uyarınca 2023-2024 Eğitim ve 

Öğretim Yılından itibaren 3. Sınıf Bahar dönemi sonuna kadar uygulanmak üzere aday çırak ve 

çıraklar ile 18’inci madde hükümleri uyarınca işletmelerde mesleki eğitim gören, staj veya 

tamamlayıcı eğitime devam eden öğrencilere, 25’inci maddenin birinci fıkrası kapsamında yapılacak 

ödemeler asgari ücretin net tutarının yüzde otuzundan az olamaz. Ödenebilecek en az ücretin; 

yirmiden az personel çalıştıran işletmeler için üçte ikisi, yirmi ve üzeri personel çalıştıran işletmeler 

için üçte biri, 25/08/1999 tarihli ve 4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanunu’nun 53’üncü maddesinin 

üçüncü fıkrasının (B) bendinin (h) alt bendi için ayrılan tutardan Devlet katkısı olarak ödenir. 

  

ÖĞRENCİNİN 

T.C. Kimlik Numarası  

Adı Soyadı  

Bölümü  

Telefon  

 

İŞLETME VE ZORUNLU STAJA AİT BİLGİ TABLOSU 

1 İşletme /Firma adı  

2 İşletme Vergi No  

3 İşletmede Çalışan Personel Sayısı  

4 İşletme Telefon/Faks  

5 İşletme Adresi  

6 İşletme Banka Adı  

7 İşletme Banka Şube Kodu/Hesap No  

8 İşletme Banka IBAN No  

 

9 

Stajere Ödenecek Ücret 

(En Az Asgari Ücretin %30’u) 

 

10 Staj Başlama/Bitiş Tarihi  

11 Toplam Staj Gün Sayısı  

 

 

12 

Stajer Öğrenci Adı-Soyadı 

                 İmza 

İşletme Kaşe-İmza 

Tarih 

 

NOT: Söz konusu ödeme, özel işletmelere aktarım şeklinde yapılacağından, Öğrenciye ücret 

ödendiğine dair dekontu her ayın 25‘inden önce öğrencinin eğitim gördüğü Sanat, Tasarım ve 

Mimarlık Fakültesi Dekanlığına elden veya posta yoluyla teslim etmesi gerekmektedir. 

Dekont göndermeyen işyerlerine ödeme yapılmayacaktır. 

 


